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szét érintő összes küldemé­
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóhiv. címére küldendők 
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| Dr. Szabó Lajos |
Megdöbbentő gyászhir sújtotta le ma 

Kecskemét egész népét: dr. Szabó Lajos 
tb. tanácsnok meghalt. L'-döfte a halálos 
kór a nemes egyént, aki reménysége és 
büszkesége volt övéin kivül minden polgái 
társának.

Sokra hivatott é'etet tört ketté a kegye*  
len végzett. Tehetséggel, szorgalommal 
megáldott, kivételes értékű egyéniséget zár 
el a koporsó. Közszeretetben álló, szívé­
lyes modorú és feddhetlen tisztviselő rava 
tatára kerül föl kartársak gyászának hatal 
más koszorúja. Jó férj és jó apa mond bu 
csut szeretett öveinek, kedves család marad 
árván.

Élete munka volt, életútja mindenkor fel 
felé vezető. A köz javát szivén hordozta, 
társadalmi és sportegyesületekben a munka 
és áldozat oroszlánrészét vállalta, részt kért 
minden kulturális és jótékonysági mozga 
lomból és híven munkálkodott egyházáért. 
Szivek el nem múló szeretetét, polgáraink 
maradandó becsülését hóditotta meg s 
halálhíre őszinte gyászban forrasztja össze 
Kecskeméten a becsületes munka, a bölcs 
emberszeretet és az emelkedett hazafiság 
hitvallóit.

A halál ma délelőtt 10 órakor ragadta 
el dr. Szabó Lajost az Uj Szent János kór­
házban. A halál közvetlen oka vakbél kom 
plikáció volt, melyen szervezetének legyen- 
gülése miatt operációval nem lehetett segiienl.

Holttestét hazahozzák. Temetésének idő 
pontját legközelebbi számunkban közöljük.

Az elhunyt 1890 augusztus 25 én szüle 
tett Kecskeméten. Itt végezte iskoláit, a 
doktorátust a kolozsvári egyetemen sze­
rezte meg. Két évvel ezelőtt vette nőül 
Pintér Margitot Oglédbercelről. Hízássá- 
gukból egy kis leányuk született, Margit, 
özvegyén, árváján, szülőin és fivérein ki 
vül kiterjedt rokonság, tisztelőinek és ba 
rátainak díszes tábora e város határán túl 
is gyászolja korai halálát.

Dr. Szabó Lajos 1910 január 1 én lépett 
Kecskemét város szolgálatába. Három év 
múlva mint tb. fogalmazó működött a fő­
jegyzői hivatalban s 1914 novemberében tb. 
jegyző lelt, 1915 május 15 én pedig fogal­
mazóvá válasz olták. A háború ideje alatt, 
egészen 1920 ar^guszlusáig a polgármesteri 
hivatalban teljesített szolgálatot s itteni 
teendőit mintaszeiüen láda el. Az I. aljegyzői 
állásba és fizetésbe 1920 augusztusában lé­
pett elő s ez időtől fogva az újonnan 
megszervezett közigazgatási kihágási bűn 
tetóbiróságot vezetne és helyettes főnöke 
volt az iparügyi, tüzrendészeti, mezőrendőri, 
állategészségügyi és segélyűgyi osztálynak. 
1922 ben lelt tb. tanácsnok.

Kecskemét város lakosságának 

hódolata a kormányzó előtt.

A kormányzót ért legutóbbi támadások 
az egész oiszág leghatározottabb tiltako­
zását váltották ki s úgy a főváros, mint 
az összes vidéki városok lakossága egy­
más után a legnagyobb lelkesedéssel 
ad kifejezést az államfő iránti tántorít­
hatatlan hűségeiknek, változatlan mély hó­
dolatuknak és törhetetlen ragaszkodásuknak.

A főváros összes nemzeti szellemű tár 
sadalmi egyesületei az egyetemi Ifjúsággal 
együtt nagyszabású hódoló ünnepség kere­

tében rendeznek lelkes tüntetést a kormányzó 
mellett Űrnapján, csütörtökön délelőtt. 
Ugyanezen a napott Kecskemét város ősz 
szes társadalmi szervezetei, intézményei, 
Iskolái és a város egész közönsége impo 
záns keretek között juttatja kifejezésre az 
államfő személye ellen irányult támadá 
sokkal szemben elfoglalt álláspontját, hatá­
rozott tiltakozását jelenti ki minden olyan 
szándék ellen, mely a kormányzó személyét 
a politikai pártharcokba akarná bevonni s 
hódolatát, szeretetét és ragaszkodását nyil 
vánilja a kormányzó iránt.

A nagyszabású ünnepség Űrnapján csü 
törtökön délelőtt fél 11 órakor lesz a Kossuth- 
szobor előtti téren, hova zászlókkal vonul­
nak fel az összes egyesületek s ahol meg­
jelenik osztatlanul a város egész lakossága.

Az ünnepaég programmja a következő: 
Megnyitó beszédet mond dr. Nyúl Tóth 

Pál tanácsnok. Ünnepi beszédet mond Révész 
István pápai prelátus-plébános és dr. Kiss 
János ny. törvényszéki elnök, a Kecskeméti 
Kaszinó és a Oazdasági Egyesület elnöke. 
A határozati javaslatot előterjeszti Maron 
Sándor, a Nemzeti Szövetség elnöke. Az 
ünnepélyt a Himnusz vezeti és a Szózat 
zárja be, melyet a Polgári Daloskör fog 
előadni.

Az impozáns ünnepség minden tekintet­
ben méltónak Ígérkezik Kecskemét váró 
sához.

Fontos ügyek az ipartestület 
holnapi közgyűlésén.

Az Ipartestület holnap d. e. fél 11 óra­
kor, határozatképtelenség esetén d. u. 3 
órakor közgyűlést tart. Az előjáróság teg 
nap esti értekezletén tárgyalta le a napi 
rendre kerülő ügyeket. Elhatározták, hogy 
a junius 17 iki tüntető nagygyűlést meg­
tartják. Megejtették az uj tisztikar jelölését, 
s leginkább a régi tagokat hozzák javaslat 
bán a közgyűlésnek.

Az alelnöki állásra az előjáróság Tlrin- 
ger Ferencet jelölte, de szó esett Végű 
Kálmán máriavárosi cipész jelöléséről is.

Több iparos önálló indítványt nyújtott 
be, amelynek napirendre tűzése fölött a 
holnapi közgyűlés fog dönteni. Az indít­
ványban azt kérik, hogy az ipartestület ve­
gye kezébe egy balesetbiztositási intézmény 
szervezését, továbbá vigye keresztül az ipa 
rostanonciskola igazgatóságánál, hogy az 
órák mindenkor d. u. 5—7 ig legyenek. In 
ditványozzák még, hogy a háborúban el 
esett iparosok nevét egy márványtáblán 
öröki'se meg a testület. Ütóbbira gyűjtési 
akció megindítását javasolja az elöljáróság. 
Kérik végül a békéltető bizottság felállttá 
sát és a tárgyalások megindítását a pénz- 
ügyigazgaiósággal a forgalmi adó általá

Öngyilkos lett, mert nem 
birta el a megfenyités 

szégyenét.
Egy kereskedősegéd felakasztotta 

magát a Szentháromság temetőben.
Megdöbbentő öngyilkosság, egy szeren­

csétlen fiatalember megrázó tragédiájának 
hire tartja most izgalomban Kecskemét vá 
ros lakosságát. Egy 18 esztendős fiatalem 
bér eldobta magától az életet, mert nem 
tudta elviselni a szégyent, hogy főnöke 
megfenyítette

A tragikus öngyilkosságról az alábbi tu 
dósitásban számolunk be:

Az öngyilkosság hire 
már a kora reggeli órákban elterjedt a 
piacon. Lépten-n>omon izgatottan tárgyal 
ták, hogy ma reggel egy fiatalember fel­
akasztott holttestét találták meg a Szent­
háromság temetőben. Az öngyilkos fiatal­
ember nevét, a végzetes tett okát senki 
sem tudta s szájról szájra növekedett a hir, 
úgyhogy a délelőtti órákban már véres sze­
relmi drámáról beszéltek a piac hirhordozói 
nyomán szerte a városban.

A híresztelés, ha ebben az utóbbi for­
mában nem is, de megfelelt a valóságnak. 
Ma reggel 5 óra tájban ugyanis egy nyu 
galmazoit vasutas, akinek a város felé ha­
ladtában a temető mellett vitt el az útja, 
lélekszakadva rohant a Batlhányi utca vé­
gén posztoló rendőrhöz azzal, hogy a 
Szentháromság-temetőben egy holttestet 
látott az egyik fán.

A rendőr telefonértesítésére azonnal rend 
őri és orvosi bizottság szállt ki a hely 
színre, ahol döbbenetes látvány tárult sze­
meik elé. A temetőben, a hullaház mögö'.t 
mintegy 25 méterre,

egy gyerekképü fiatalember holtteste 
lógott a fán.

Az alig érezhető reggeli szellő minden 
rezdülése megmozgatta a kötélen függő 
holttestet s egyenesen hátborzongató lát 
vány volt, amint tágrameredi, megűvegese 
dett szemekkel nézett a végtelen űrbe, a 
temető belseje felé.

A bizottság kiérkezte után azonnal el­
vágták a mintegy másfél méter hosszúságú 
kötelet, kikutatták a holttest zsebeit s meg­
állapították, hogy a tragikus véget ért fiatal 
ember Sz. M., a Hangya üzletének alkal 
mazottja. A személyazonosságot igazoló 
okiratokon kivül három levelet is találtak a 
zsebében. Az egyiket nagyanyjához, a má­
sikat egy lányismerőséhez, a harmadikat 
pedig főnökéhez cimezte.

»Oly szép a tavaszi reggel.*  
A leveleket, mint tartalmukból kitűnik, 

a hajnali órákban irta a temetőban. Meg- 
hatottén búcsúzik nagyanyjától, kér), bo­
csássa meg, hogy ily nagy fájdalmat oko­
zott neki, de nem tehetett máskép.

Érzékeny, szentimentális lelkének még 
hivebb lükre azonban a másik levél, amely­
ben leányismerősétől búcsúzik el. Többek 
között a következőket Írja benne: . . Ép 
most kel fel a nap oly szép a tavaszi reg 
gél és oly fájdalmas így meghalni ... Fe­
lejtsen el ölökre . . *

A szerencsétlen fiú holttestét a hulla­
szállító kocsin beszállították a kórház halot­
tas kamrájába, a rendőrség pedig haladék 
talanul megindította a nyomozást annak 
kiderítésére, mi az oka a megdöbbentő ön 
gyilkosságnak. A nyomozás rövid idő alatt 
meglepő eredménnyel végződött. Kiderült, 
hogy Sz. M.-t egy egészen jelentéktelen 
szóváltás kergette a halálba. Tegnap délután 
valami miatt összetűzött főnökével s a szó­
váltás hevében

főnöke tettlegesen is megfenyítette. 
Az éizekeny leikü fiatalember ezt annyira 

szivére vette, hogy inkább halálra szánta 
el magát, semhogy szegyenével tovább 
éljen. Az este már haza sem ment Forrás 
utcai lakására. Valahonnan kötelet kerilett, 
kiment a temetőbe s mikor a nap első su­
garait szétszórta a tájon, megszégyenitett, 
megalázóit lelke már nem tudott őrülni a 
harmatos tavaszi hajnalnak . . .
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Műkedvelők a színészekért.
Sokáig emlékezetes, felemelő és kedves 

estét töltött tegnap közönségünk a Katona 
József színházban. Lelkes és tehetséges 
műkedvelő gárda, a Süt a nap derék és 
bevált szereplői szerencsés és helyes ötlet­
tel a színészek javára ismételték meg az 
előadást. Oazdasági helyzetünkből eredő 
fordulása ez a színészetnek, hogy műked 
velők tudásukat és nemes ambíciójukat a 
Thálía papjainak szolgálatába állítják s di 
cséretes közönségünk szeretete és megér 
lése, mellyel e nemes szándékú vállalkozást 
felkarolta s hat milliót biztosított tegnapi 
érdeklődésével.

Muraközy Oyula vezette be az estét a 
magyar színészetről mondott lendületes, 
mindenkit megragadó, megnyerő és fel­
emelő hatású apológiájával. A kulisszák vi­
lágát a nyomorúság festi át s a vélemé­
nyek többsége hajlandó a színészet világát 
a gazdasági termelés egyszerű velejárónak 
tekinteni, sőt akadnak, akik nem siránkoz­
nak a kongó nézőterek iáttára 3 úgy vélik, 
hogy csak a léha operetie tk papírmasé- 
figuráit és unott melódiáit temeti el a mai 
nyomorúság. Csak azok oszthatják e hely- I 
télén álláspontot, akik nem iudjá-, mi volt 
a magyarság szamára a színészet. Álmok ' 
hordozója volt, elfáradt lest számára bol- I 
dog pihenés. Múltúnkat keltette életre, di j 
cső példákkal ébresztett bennünket. Szegé- ; 
t yek álma a leggazdagabb s nékünk féltve j 
és hűséggel kell őrizni álmunkat, színésze- 
tűnket, múltúnk megteljrsedését és jővén 
dőknek prófétáiét. A.i szeretettel vizsgálja I 
a színészet helyzetét s múltjának helyes [ 
értekelésével, annak nem kell kétségbe esni í 
színházak válságán. Á menet ez csak és 
újjászületés. A színház nem üzlet többé, a ! 
megriadt töke pé< zes zsákja menekül a 1 
színfalak mögül s helyére lép a régi színész, ' 
titkolt vágyak, rejtett szenvedélyek hirde­
tője és ábrázolója, a nemzeti kultúra mun­
kása, az álomiató és csillagnéző színész. 
Ez eljövendő tisztulás reményével köszönt! ' 
a derek gárdát és lelkes közöns.gét. Mu- ‘ 
raközy Oyula fenti gondoláimén tét követő, 
színes és mélyenjáró prológusát áhitatos 
figyelem s percekig tartó, szivek rréyéről 
fakadó őszinte ünneplés jutalmazta.

A szereplőkről, buzgó és eredményes 
igyekezetükről lapunkban már számot ad 
tünk, ezúttal csak azokra térünk vissza, a 
kiket nagyobb szerepük tévén oroszlánrész 
Illet a sikerben. Az előadást ezúttal is Tóth 
Magdi aranyozta be fiatalságának sugárzó 
derűjével. Finom ösztönnel éite b; magát 
szerepébe, nagyszerűen megérezte és meg 
érzékeltette a falu levegőjét. Életerős, át 
gondolt és megérdemelt forró sikerű a'aki 
tást nyújtott Papp Mirika. Kedves jelen 
ség volt Marialaky Irma, aki talpraesetten 
játszott s szerepének minden szavát kilű 
róm hangsúlyozta. Őszinte sikere volt he­
lyesen megjátszott szerepében Tassy Iius 
nak. Sok tapsot aratott ezúttal is Cserey— 
Pechány Alblr.né, aki nagyszerű humorral, 
elevenen és közvetlenül játszotta rr.eg a ’ 
postamesterré szerepét. Dénesné Boga . 
Janka lényén a szerep által megkívánt jó 
ság és melegség áradt el. Általános tetszés 
jutalmazta játékát.

Meréthey Sándor dr. kitűnően aknázta ki 
Pongé Juhász szerepének minden hatás- 1 
lehetőségét. Minden szava és mozdu au ■ 
jóízű derűt árasztott. Teljességgel életre ' 
keltette Sámson Mihá.yt dr. Kerekes Emil dr I 
komoly elmé'yülí srói tanúskodó alakitá'á- ‘ 
va< /obbágy Andor dr. a forgalmista szere 
pébtn aratott őszinte sikert. Farkas B-la ; 
lehiggidt, egyszerű eszközökkel nyújtott ' 
teljes hatást, ö zinte elismerés illeti Pechány 
Albin dr. t, aki az őrnagy szerepét játszotta 
meg igazán kifogástalanul Szabó A -.b»us dr. ! 
alakítása és rendezése komoly, átgondolt 
és éi.ékcs színészi munka volt. Nagysz tű 
V07illL szerepében Eördögh Ferenc dr. I

Z t»hy Lajos kedves munkája, ez a sze 1 
L*  l'elJeli n,agyar tájkdp tökéletes volt, a 
közorség égisz estén szeretettel köszön I

•Ab? m?’eRen ünnepelte a jeles műved- I 
ve0Ke’ _____ (T.)

A házasságok 
a föláön bontatnak . .» 

Rövid séta a válópörök rengetegében.
Kecskemét, 1925 junius.

A házasság rendszerint úgy kezdődik, 
hogy adva van egy férfi és egy nő. Egy 
férfi és egy nő, akik először csak kerülge 
tik egymást, mint a macska a forró kását. 
Amint azután ez a »kerülgetés« a körül 
ményekhez képest megír hetősen előrehala 
dőlt stádiumba jut, érdekes — ha nem is 
váratlan — fordulattal közeledik az ügy a 
végső megoldás felé. A férfi ugyanis, miután 
alaposan és behatóan tanu'mányozta a 
telekkönyvnél a >p-<pa< anyagi viszonyait, 
egy szép napon feketébe vágja magát, fel­
szerelve egy nyaláb virággal, aztán kocsin, 
— most már esetleg autón, — elhajtat 
Őhozzá. Meghatott köszönés után térdre 
esik, jobbkezét a szivére téve, balkezét pe 
dig az ég felé emelve nagyot sóhajt és ily 
szóra fakad ajka:

— I iiíídom !
Eme kategóri'xus kijelentésre aztán a nő 

vagy elpirul vagy nem, azt az egy bátorító 
mond’.tot azonban feltétlenül megkockáz­
tatja, hogy:

— B széljen az édes mamával . . .
Ilyen előzmények után aztán már rövid 

az ut az anyakönyvvezefőig. Túláradó bol 
dogsággel elmondják a holtorniglenf, abban 
a meggyőződé-ben, ho^y házasságukat az 
égb- n kötötték meg.

Minél inkább múlnak azonban a napok, 
anná: inkább kopir ennek a meggyőződés 
nek a zománc i is s a mai modern házas 
sági viszonyok között éppenséggel nem 
ritkaság az az eset, amikor a férj és a fele­
rég szokatlanul röv d idő alatt rájön arra, 
hogy a háza: Sághoz vajmi kevés köze van 
az égnek. Ahogy mondani szokták, az 
egyensúly fe billen, t. házastársak egymás 
fejéhez vágják az ásó-kppát s rövidesen 
zzon veszik észre magukat, hegy már meg 
is kaptát. az idézőt a válópörben illetékes 
bíróhoz.

Mert a házasság felbontásához, nem úgy, 
mint a megkötéséhez, már dukál az idéző. 
A házasságok a földön bontatnak, még 
hozzá a törvényszéken és Így egyáltalán 
nem csodálható, ha az első kellek egy négy 
szögletes kis cédula, amelynek minden 
része olvasható, csak az utolsó pár betűje 
nem, amit köznyelven úgy hivnak, hogy: 
O.vashatetlan aláírás. Sk.

A válópörök 
annyiban hasonlítanak a másfajta pörök- 
köz, hogy ezek is vagy sokáig húzódnak, vagy 
nem. Esetje válogatja. Aszerint, hogy ml 
lyenek íz okok. Lggyakoribb ok a hűden 
elhagyás, a törvénykönyv 77. ») szakasza, 
de nem ritkaság a házastársi kötelesség 
súlyos megsértése sem, amely fölött a 80.
) szakasz mondja ki a szentenciát.

A kecskeméti válópörökben Vékey Zol 
tán táblabiró ítélkezik a törvényszék első 
emeletér, az 50 es számú szobában. A tör- 
vínykönyv paragrafusaival ő vágja szét azt 
a köteléket, amiről talán nem is olyan régen 
azt hitiék, hogy az égben bogozták össze.

A va'ópöiőx száma az előző évekhez 
viszonyít-a csökkenőben van. Ennek oka 
részben az, hogy legnagyobbrészben elsi­
multak már a kommun alatt kötött s túl 
nyomó részben válással végződött >szov 
jethá/asságok« hűl ámai, részben pedig az, 
hogy a házasfelek nem reszkírozzák meg 
a vdópörőkkei járó költségeket, vagy pedig 
nem mernek hozzáfogni a sok huza vona, 
herce hutca miatt. Egy egy válópör ugyanis 
aránylag hosszú ideig is eltarthat. Mindé 
nekelőtt keresztül kell esniök

a békéltető tárgyalásokon.
Ezek rendszerint eredménytelenül vég 

ződnek Akik idáig jutnak, sokkal inkább 
raszát ták magukat a válásra, semhogy a 
bitó szép szemeiért vagy rábeszélő szavai 
é t egymás nyakába borulnának. Tudnak 
azonban esetet arra is, hogy a válni ké­
szülő házastársak éppen az ilyen békéltető 
szrvak hatása alatt jöttek rá, hogy alapjá

szám.

bán véve szeretik egymást s boldogan 
kéz a kézben tértek vissz. . kihülőben jevő 
családi fészekbe. evö

Az elválások mindenkor érdekes problé 
máját képezték a társadalomtudománynak 
mert ezek számából, indító okaiból lehet 
következtetni az illető társadalomnak nem 
csak erkölcsi életére, de megélhetési viszo 
nyaka is. Éppen ezért érdekes kérdés . 
válópöröknél, hogy általában

hányán és kik válnak ?
Az elmúlt évben az év első felében kft 

rülbelül 180 volt a válópörök száma az 
idén ezideig már csak 144 esetben adtak 
be válókeresetet. A válóknak csak elenyé 
szően csekély százaléka kerül ki az értel­
miségből, a legnagyobb része a földművé 
sek, gazdák és iparosok közül. Kor tekin­
tetében 24—35 év az a határ, amelyen be­
lül a legtöbben kérik a házasság felbontá- 
sát. E korhatárnál fiatalabbak vagy Időseb­
bek Igen ritkán válnak, bár épen nem ré 
gén történt egy érdekes eset, amikor egy 
76 éves ember indította meg a válópört 73 
éves felesége ellen »csapodársága es le- 
dérsége« miatt. Nem tekintetében inkább a 
férjek azok, akik megelégelik a házasságot, 
de nem sokkal kevesebb a nők száma sem’.

A válások okai, 
mint már fentebb említettük, javarészben a 
hű len elhagyás és a házastársi kötelezett- 
ség súlyos megsértése. A válófelek nem 
egyszer valóságos szónoki virtuózitással 
igyekszenek befeketíteni egymást s a lég 
jelentéktelenebb sérelmeket Is úgy felfújják, 
hogy, ha maguk Ítélkeznének, feltétlenül a 
80. a) szakasz alapján bontanának fel min 
den id-íig jutott házasságot. A kölcsönös 
ellenszenv és a mindenáron való válni aka­
rás aztán néha olyan derűs jeleneteket hoz 
létre, amik egyenesen vígjátéki témáknak 
valók.

N<m egyszer azonban valóságos tragé 
diák peregnek le egy ilyen válópöri tár 
gyaláson s zokogó anyák, szüleiktől elsza­
kított gyermekek keserves könnyeit ek priz 
máján keresztül villan meg a bibliai intés 
sugara, hogy amit az égben köröttek ősz 
sze, földi ember keze meg ne próbálja snha 
felbontani . . . (hj.)

Ország-Világ.
Húsz százalékkal emelik a tisztviselői 

fizetéseket és 7700 fővel csökkentik a lét- 
számot. — A miniszterelnök a jövő hét 
elején érkezik házi Oenfbő'. — Az ipar, a 
mezőgazdaság és a vasutak céljaira hasz 
nálják fel a harmincmillió aranykoronád 
népszövetségi hitelt. — Oyujtogatás okozta 
a sátoraljaújhelyi tűzkatasztrófát — 72 
dalárda jelentkezett a soproni dalversenyre.
— A pedagógiai kongresszus az egyetemek 
kötelező testnevelése melleit foglalt állást
— A népszövetség felszólította a kormányt 
az adóterhek csökkentésére és a vámok le 
szállifására. — Uj gomba betegség pusztája 
a búzát. — A pesti utcályű olajjai poriala 
nitják. — Csak az ősszel jelenik meg a 
rádiórendelet. — Bárczy István irányítja a 
főváros külföldi kölcsöntárgyalásokat. —
— A vádtanács jóváhagyla Beniczky előze 
tes letartóztatását — Az ellenzék erőteljes 
politikai és társadalmi akciót indit a sajtó 
szabadság biztosítására. — Uj érdekeltsé­
gek veszik ál a Népet és a SzSza'ot.

A franciák és csehek szeiződésl kötöttek 
a Habsburg és Hohenzollern dinasztia rés 
taurálása és Ausztria csatlakozása ellen. — 
A francia miniszterelnök repüőgép.’ti megy 
a marokkói harctérre. — Németország uj 
hadihajókat épit. — Nem megy amerikai 
repülőgép Amundsen UlkU'Stására

Védőszemüvegek 
nap, por, fény ellen a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL órás és látszerész 

cégnél, Arany János-utca /.
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Tiringer Ferenc mü- és épületlakatos, autogénhegesztőnél
Kecskemét, Mikes-u. S-S. Tel. 26S.* í0**?**^  Mr£yB* ár°n e,adól<: ’ d,b 8 HP •‘evesei használt kocsira szerelt heizln-petróleummotor, 1 drb.motor alá való vaskoc I, 2 dtb kis csép öszekrer.y, 2 drb. 1 2 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. k's 
teherau 6 cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lófopatu kanáló.tAl'ögetőeke*

WELLS
WAGT VILÁG­
TÖRTÉNETE

MAGYARÜL

TELJESEN ÚJ

REMINGTON PORTABLE
ÍRÓGÉP eladó.
MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN, 

KÉTTEMPLOMKÖZ.

Több száz illusztrációval, térkép- és grafikoninellékleitei. 
A ma legjelentősebb írói alkotása, 
történelem a XX. század szemszögéből 
nézve a XX. század embere számára.

Világsiker! Az angol és német kiadás 4 millió példány­
ban kelt el. A lexikonalaku, 640 oldalas, 
egész vászonkötésü könyv ára 665,000 K. 
Előzetes megrendelés esetén csak 

441,000 K, mely összeg junius hótól kezdődőleg havi 
73,000K ás részletekben törlesztliető

ElöiisEeteseRet telvessE: 
lapunk k-ÍaclÓllÍVELtala, 

vág; v u. Ik. i. « d. «Í», 
(Budapest, VII. kerület, Ilka u. 31.)

Kérjen 1 b m. o r t t ö t T

Grénins KiadEis T

W í

Permetezőket, 
újat és ócskát leg­
tökéletesebben ké 
szít és javít s min 
denféle alkatrés: 
legjutányosabb áror 

kapható
SJ. Szabó Mihály 

speciál permetező, 
készítőnél, Oáspát 
András-utca 2. (volt 

Vásári-utca.>

SZABÓ JÓZSEF 

bAia ogaos 
BEM-UTCa 9. SZÁM. (VOLT SZOLNOKI-U.) 
ÁLLANDÓAN. RAKTÁRON TARTOK MIN­
DENFELE KÉSZ BÁDOGÁRUT. EPÜLET-

MUNKAT ES JAVÍTÁSOKAT 
JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

Óriási 
raktár BORO HORDÓK
egyszer használt l-a ászokhordók literenként 
700 korináért és uj erős vastag tölgyfahordók 
minden nagyságban literenként 1600 koronáért 

kaphatók

Gärtner Simon és Fia
cégnél, Budapest, V., Visegrádi-utca 23 

Telefon 57—83

A tőké'etességük révén 
világhí rnek örvendő ERE­
DETI PFAFF varrógépek 
ismét állandóan kapha­

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában,

III., Koháry u. 2 
(Beretvás-szállőval szem-
ben), ahol minden rendsaerü varrógépek tökéletes 
javítását lenn céotBlajt!»ci>s 49 tvl gyatorlana! iieaélyesen vita.

Id. Eizancl JanoHiiól, X£.ettezxiplonjLlx.öz £5- 
készülnek a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmér-, klott- és pehelypap’anok, díván, sezlon és fotelek kaphatók. Javításokat 
hgolccöbban vállalok. Ugyanott rőfös- és rövidáruk, vásznak, sifonok, balisztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, kioltok és matracgrádli, kész 
női, féifi é« gyermekfehérnemiiek, kemény- és puhagallérok, nyakkendőit a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyermek­

harisnyák. keztyük, pyapjufoná!, láncos es olasz cérnái' és mindenféle lövidáruk legolcsóbb 1-evásáiiási forrása.

V A. SS XJ T X WL E! Bi X3 T JEC. JES N" X>
KECSKEMÉT VASÚTI ÁLLOMÁSON 1 925. ÉVI JUNIUS HÓ 5-TÓL.

Vasárnap és ünnepnap nem közlekedik

A vonat Indul Érkéz i k 

ó. P

A v o

neme
"száma Indu 1

ó. P

Érkezik

Pneme szánta , ó. 1 P- 1 ó.
személy 720 Budapest ny. p. u.-ról 21 20 Kecskemétre 0 4'1 személy 720 Kecskemétről 1 04 Szegedre 3¡ 45

719 Szegedről 23 55 3 0( 3727 2 53 Bpest ny. Lajosmizsén át 8 >0
vegyes 1832 Kerekegyházáról 5 50 7 00 vegyes 7127 3 20 Fülöpszállásra 6 18

7227 Tiszattgról 5 20 7 11 személy 719 3 29 Budapest ny. p u.-ra 61 35
személy 737* Kiskunfélegyházáról 6 25 7 10 vegyes 7230 3 40 Ti»zaugra 5 15
vegyes 7122 Fülöpszállásról s 10 7 24 személy 3747 5 01 Lajosmizsére 6 i ;
gyors 707 Szegedről 61 — 7 12 gyors 707 7 34 Budapest ny. p. u.-ra 9| 35
személy 3742* Lajosmizséről 6 35 7 50 személy 732 8 33 K iskunfélegy házára >i 18

732 Budapest ny. p. u.-ról 5 — 8 18 teh. sz 7175 9 30 Fülöpszállásra 1
712 7 05 10 1 1 személy 712 10 28 Szegedre 1 1 14

3722 Bpest ny. Lajosmizsén át 6: 10 11 15 vegyes 3825 11 10 Kerekegyházára 12 23
733 Kiskunfélegyházáról 12 25 13 1 ! teh. sz. 7274 12 >0 Tiszaugra 14 25

teh. sz. 7174 Fülöpszállásról 121 40 15 54 vegyes 7123 13 25 Fülöpszállásra 15 hl
gyors 704 Budapest ny. p. u.-ról 14j — ló 02 személy 733 13 2e dudaptst ny. p. u.-ra 17 4t
vegyes 3824 Kerekegyházáról 14 47 16 22 734- 13 30 Kiskunfélegyházára 14 21
gyors 701 Szegedről 15| 25 16 57 3721 14 51 Bprst ny Lajosmizsén át 20 11
személy 711 14 10 17 14 gyors 704 16! 04 Szegedre 17 36
gyors 708 Budapest ny. p. u.-ról 18 20 t 2 70! 10 59 Budapest ny. p. u.-ra 19
személy 3724 Bpest ny. Lajosmizsén át 14 40 20 17 személy 711 17 44 21 -
vegyes 7128 Fülöpszállásról 18: 23 20 44 vegyes 3821 18 44 Kerekegyházára 20 09
teh sz 7271 Tiszattgról I8| 24 21 gyors 708 20 04 Szegedre 21 Jh|



4. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 131. szám.

A sintérek korzója.
Erzsiké kis hadiárva, nem ismétli: az 

édesapját. aki Szerbiában elhunyt, m'előtt ő 
megpillantotta ezt a világo*.  Olyan lányka, 
mint ö, nem minden bokorban terem: a 
mull évben, mikor eltört a lába, abba szé­
pen belenyugodott, hogy esetleg sánta ma­
rad, ha a jó Istenke úgy rendeli« Hanem 
a lecke, az izgatta. Gipszkötésbe préselve, 
szenvedve tanult Mert kitűnő tanuló.

Erzsikének van egy kedvence, R quet 
névre hallgat, fehér spi'z kutya. De szereti 
azt az édesanyja, meg a nagymamája is. 
Mind a három jó lélek tör neki a falatjából. 
És a kutyus sok embernél boldogabb köz­
tük. Mivel boldog, nem is harapós, még a 
kenyérbe is csak úgy harap bele, ha az 
egész család együtt étkezik.

E-zsIke a Fehét utcában lakik. Úgy vélem, 
tz az utca a sintérek korzója, mert abban 
mindennap járnak, holott a Nagykőrös*  utcán 
nem egyszer hl«ba vár reájuk egy egy 
döglött kutya ^agy macska, hogy elvigyék.

Erzsiké kiölt a kapujuk elé, tanult s mellé 
ült a kutyus, nézegetett. Nincs még élet 
lapisztaiata, a’blmult a sintérkocsira. A 
leckébe mélyedt Erzsiké arra sikoltott fel, 
hogy egy legény leugrott a kocsiról s drót 
(rútokkal fojtogatva kedvencét, elcibálta 
mellőle, mert R quet ijedtében a földre lapult.

Erzsiké édesanyja, aki éppen munkából 
jött haza, hallotta a sikoltást. Kérte vissza 
« kutyát, mely semmit se vétett, de nem 
adták. Az egész Fehér utca kizúdult, mert 
onnan sok ly- n ártatlan áldozatot hurcoltak 
már et s igen vá'ogatott jókívánságokat 
küldtek a sintérkocsl urán.

Öt hátnian nem túrnak belenyugodni 
abba, hogy R quet, aki csak kézből eszi 
meg a Kenyeret s jó bánásmódhoz van 
szokva, a többi rabkutya közt rabkoszton 
szenvedjen És bár a beteges nagymamát 
ntm szokták egyedül hagyni. Erzsiké és 
mamája este kimentek Béke Gáspár ur fő 
sin térhez, kiváltani az elfogott kutyust. 
Ötvenezer koronát kért azért, mert legénye 
megkocsikáztatia. A hadiöz vegy három napi 
keresete sincs ennyi, nem lehet hát csodát 
kozni, ha kissé méltatlankodva negyvtrez-r 
koronát Ígért

— Hz sokat beszél, ki se adjuk, hanem 
kilencven napig itt tar juk s fizethetik a 
koiztpénzt is — volt a felelet.

S mivel az özvegy jól ludra, hogy kilenc 
ven nap múlva semmit se kellene fizetnie, 
mert a kutyus akkorára már nem élne — 
hát fizetett és vitték haza.

Azt hiszem, a hófehér spitz, amilyen okos, 
nem ül ki többé a kapuba Erzsiké mellé: 
tanulni.

A Fehér utcabeli gyermekeket azonban 
igen nehéz lesz az iskolában íz allatvéde 
lem szükséges voltáról meggyőzni. Mert 
azt esik megértik, hogy mién viszik el a 
stnlcrek a gyanús kóbor kutyákat ? De ha 
a csendben, illedelmesen kisleány úrnője 
mellett ülő kutyusnak a sintér drót hurkot 
vethet a nyakába s ezért még p.nzt is kér 
hét akkor Jancsi meg P.sta mert ne dobál 
hassák me„ valamennyi kutyát kővel? Mi 
i or ingyen teszik !

Erzsiké, a kis hadiárva, most minden 
este azért imádkozik, hogy boldog és hosszú 
eleiü legyen az az ur, akt a sintereknek 
parancsol és tiltsa el őket attól, hogy min 
dennap a Fehér u caban korzózzanak. Mert 
jaj, hátha egyszer mégis csak a kapuba 
csal|a Riquet t egy kutyapajtás s nem lehet 
kiváltani, mert nagymamának orvosságra, 
vagy mindnyájuknak kenyérre kell a négy 
venezer korona.

És ezt az imádságot utána mondják a 
» ebéi utca összes lakói. Szentimrei Mártha

. ^ összes Iparoatanonctartó mun
kaauók ezúton is felkéretnek, hogy ta 
Boncaikat folyó hó 11 én csütörtökön (Ur 

tisztán és rendesen öltözködve d. e.
. ” ,sl‘oü udvarára mu halatlanul
‘•»bocsájtani szíveskedjenek, , a K(jr 

Óí.ö,T’éllósága iránti hódoló kör 
ék ré«tü “ ‘P*«>stanulők  is mint leven 
iXlór. köíS minden

Megszigorították az egész Európára 

szóló útlevelek kiadását.

A Kivárdorlókat Védő Iroda felterjesz 
tésére a belügyminisztérium rendeletet adott 
ki, amely az Európára szóló útlevelek ki 
állításánál fokozottabb figyelemre hívja fel 
az utlevélkiállitó hatóságoka'. Erre a ren 
deleire azért volt szükség, mert mar hosz 
szabb idő óta lelketlen kivándorlási ügy­
nökök arzd a gonosz mesével hitegetik a 
fóvárosbói és vidékről Amerikába igyek­
vőket, hogy mivel a kvóta törvény értei 
mében évente csak kevesen juthatnak ki az 
Újvilágba amerikai útlevéllel, ne váltsanak 
az Egyesült Á llmokra szóló vízumot, ha­
nem csak európai útlevelet. Ehitetik ezek­
kel a hiszékeny, egyszerű emberekkel, hogy 
ha amerikai rokonuktól megkapták az affi- 
devil (eltartási nyilatkozatot), nem kell fél 
niök, hogy nem jutnak ki Amerikába.

A belügyminisztérium ma megjelent ren 
delete szigorúan meghagyja, hogy az Euró 
pára szóló útlevelek kiállításánál vizsgálják 
meg, hogy az illető utazási célja tényleg 
hova irányul és az első gyanúra tagadják 
meg az útlevél kiállítását.

A postások zászlószentelési 
ünnepélye.

A m. kir. Postaallisztek Országos Egye­
sületének kecskeméti csoportja f. hó 14 én, 
vasárnap tartja zászlószentelési ünnepélyét 
tz alábbi gazdag programmal:

Az ünnepélyre érkező vendégeket junius 
hó 13 án minden érkező vonatnál a fogadó 
bizottság tagjai fogadják és gondoskodnak 
ingyenes elszállásukról.

Junius hó 13 án délután 6 órakor térzene 
a Széchenyi térén, amelyet a budapesti 
poMaaltiszti zenekar fog szolgáltatni. Este 
8 óra 30 perckor gyükkezés a posta udva 
rában, ahonnan az összes megjelentek lám 
pionos menetben özv. d-. Farkas Zoltánná, 
or. Joó Gyuláné és dr. Dömötör Ltvánné 
zászlóanyak tiszteletére szerenádra vonul 
nak. Szetenád után ismerkedési estély az 
Otthon szálló éttermében

Junius hó 14 én reggel 8 órakor gyüle 
kezés az O thon dísztermében, ahonn-naz 
egybegyűltek 8 óra 40 perckor a tóm kath. 
trmplomban 9 órakor t rhndó szentmisére 
vonulnak, ahol a zászló beszent.lése törté 
nik A beszentelest Révész láván pápai 
prelátus végzi. 10 órakor átmenetei az ev. 
ref. templomba, ahol református tészről 
dr. Helcssy Kálmán és Muraközy Gyula 
ref lelkészek, evangélikus résztől Sárkány 
Béla ág ev. főesperes a zászlót m--gáld|ák.

Negyed tizenkettőkor ünnepélyes bevo­
nulás a Varosháza tanácstermében tartandó 
díszközgyűlésre, amelyen az elnöki megnyi­
tót tartja Dús Lajos postahivatali igazgató, 
a csopo-t dtszelnöke. — Ü ¡népi beszédei 
mond Demény Károly államtitkár, posta 
vezérigazgató. — A magyar postaaltisztek 
Országos Egyesületének célját és rendelte­
tését, valamint a kecskeméti csoport törté­
netéi ismerteti Péter Aibett poslaaltiszt, az 
országos egyesület elnöke. Alkalmi beszé 
det tart Czirak Sándor poztaszakaltiszt, az 
egyesület alelnöke A záróbeszédet tartja 
Lénáit József postaaltiszt, a kecskeméti 
postaaltiszkkcsoporlelnöke. Azután »zászló 
szegek beierése következik az egyesület 
tmiekláb ájaba.

Délután 1 órakor diszebéd az Otthon- 
száuóban, az ebéd ideje alatt a budapesti 
postaaltisztl zenekar fog hangversenyezni.

Délután 4 órakor a zá^zlószögck folyta 
tólagos bevetése a Széchenyi téien. Délután 
ö—7 óráig térzene a Széchenyi téren.

Este 8 és fél órakor zártkörű táncestély 
az Otthon« dísztermében, melyhez a zenét 
a budapesti poslaaltiszti zenekar szolgál 
tatja. Belépő díj: vigalmi adóval együtt 
25,000 korona.

A diszebédin való részvételt f hó 10-én 
délután 1 óráig kell bejelenteni Slavitsek 
Géza posta s. ellenőrnél

HÍREK.
Naptár.

1925 junius II. Csütörtök. Katliollkui: Urn.w
Protestáns : Barnabás — Oörőg-orosz tn»h,!P-lÍ 

Teod. — Izraelita: 5Ö85. év Szíván !9. — n" L? 
4 óra 0J perc, nyugszik 7 óra 56 perc — Hold íí 
11 óra 54 perc, nyug.zik 9 óra 07 perc

Időjárás: Túlnyomóan száraz id« várható, nín-.i 
höemelkedésset

A gyógyszertárak közit! junius hónapban Fark» 
Ignác Szabadság-téri és Siklóssy Henrik Mezei-u’e7 
gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot

Furcsaságok.
Eg\ik vidéki Ir-pban jelent meg mostani 

bán egv rövid hír arról, hogy a dúsgazdag 
okányi Schwarlz elvesztette az iraitáskájár 
melyben egy mitliárdon felüli pénzösszeg 
volt A táskát <-gy szegény sarkadi asszony 
ialclla mg é*  b-.-szolgáltatta. Jutalmul 4000 
(négyezer) koronát kapott a gazdag tulaj 
donostól.

A Kő ősi utca egyik k,púján kitűzőit 
plaká'on olvasható: »A tüdővész ragályos, 
a tüdő é z veszélyes« ; mellette egy táblán: 
»Rik'ár az udvarbsn «

— A Városi Muzeum — az ünnepre 
való tekint-Itei — holnap, c ü'örtökön d. t-. 
9 —12 tg es d u 3—ö ig, 3000 K belépő 
dij^a mrllett megtekinthető

— Az iparoatanonciskola évzáró 
ünnepélye. Az ’pzrostaooticiskola f. hó 
15 én hétf n délután 5 órakor tartja évzáró 
Ünn- pelyét az i’-tézet udvarán a kővetkező 
mű otral: L H m- usz, énekli az ifjúsági 
énn-kar. 2 Éltető Lajos : 1919-es honvéd, 
6z«y»lia : K-sza M hály IV o. szabó tanuló 
3 Ö képző kórt beszámoló, tartja Levicrky 
O eszi tan. elnök. 4 Muraközy Gyula ver­
sei: szava'jak: Marsa Teréz, Beszédes Pl 
roska ts D.n-s Teréz I. C. oszt, tanulók. 
5. Fiuk toi<>a»y korlátái. 6. K reszlfa lett 
hazánk, szavalja.- K'SS Béla III. o. szabó 
tanú ó 7 Leán>ok tornagyakorlatai 8. A ju 
'almak t ktoszha az igazgató. 9 Hiszekegy, 
énrkit az ifjú áti énekkar. Az Ürütep- lyre 
ezúton hívja m g a munkaadókat, szüleit 
és érdeklődőket az iskola igazgatósága. 
B-lépődíj nincs, önkéntes adományok az 
ifjú ág< könyvtar.tlap javára köszönettel fo 
gadtatnak.

— Gazdasági Egyesület tagjaihoz! 
A nem-éti alapon áilo egyesületek, szövet­
ségek és trsifli- lek elhatároztak, hogy a 
Kormányzó ur őfőméltós ■g-’ ránt! hódola 
luk és ler.dnhi tetten ragaszkodásuk kifeje 
zése céqábol a f >lyó hó 11 én a Kos u’h- 
szobor < őtt tat1 ndó únntpelyen testületi­
leg vesznek rés«-, ennélfogva felkérjük az 
egvesűie ünk lagjri', itogy folyó hó II én 
csűtönökon d< i lőtt 10 ó:ára a O zdasígi 
Egyesület nagytermében szivesk-djenek 
megjelenni, g>ü- kezni, ahonnan az egye 
sűlcti zászló a'a t vo: ülünk fel az ü me 
pélyre.

— Az év végéig meghosszabbították 
a bcköitö eai tilalmat A kormány a 
bekötö-és íU. igl. nes megtiltásáról 1921 ben 
kiadott kormányrendeletek hatályát decem­
ber 31 ig -negho iszabbitotla.

— A vitézeket Is be akarják vonni 
a városok önkormát yzatába Sraimár 
varmegye iörv nyhalósági bizottság« lég 
utóobí közműié eből átirattal fordult az 
összes tarslörvt tiyha ósagokhoz. aziránt, 
hogy a vitézi széxkapitányok és hadn«gyok, 
továbbá az össz«s vitéze*  tagjai legyenek 
a törvényha ósági bizottságnak Van egy 
másik javaslat is, amelyet Borsod vármegye 
közgyűlése fogadott el, mégpedig, hogy • 
vitézi szék kapitánya hivatalból neveztessék 
ki a törvényhatóságba, mig a többi vitézek 
adóját kétszeresen vegyék számításba, miál­
tal joguk megkettőződik.

Védőoitá.. A vtrosl főorvosi hlw 
III közli, hogy a múlt hó 17 én elmara 
ojtás f. hó 14 én, vasárnap délu án lesz a 
a városi tisztiorvosi hivatalban.
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— Űrnapja. A katholikus egyház pűn 
kösd nyolcadát kővető csütörtökön ünnepli 
az oltári szentség szerzésének emlékünnepét, 
melyen ünnepélyes körmenetben hordozzák 
körül Krisztus testét. A holnapi körmenet 
fényét a hatóságok képviseletén kívül a 
kivonuló diszszázarj is emelni fogja.

_  A MANSz ezúton kéri fel tagjait, 
hogy a holnapi hódoló gyűiésen teljes 
számban szíveskedjenek megjelenni.
_ A Kath Egyházi Énekkar férfi 

kara ma, szerdán délután 6 (hal) órakor 
összpróbát tart a holnapi — urnapi — éne­
kekből. Teljesszámu megjelenést kér az i 
Elnökség.

— A Városi Dalárda ma, szerdán este | 
7 órakor összpróbát tart, melyre a tagok 
teljesszámu megjelenését kéri az Elnökség.

— A ref jogakadémia kormányzó 
bizottsága hétfőn Budapesten ülésezett, a 
melyen folyóügyeket tárgyaltak.

— A Polgári Daloskör tagjaihoz. A 
Polgári Daloskör tagj«it ezúton hívja fel a 
kör krrnagya hogy holnap délelőtt egyne­
gyed 11 órára teljes számban jelenjenek 
meg a Daloskör helyiségében, ahonnan 
testületileg, zászló alatt vonulnak ki fél 11 
órakor a Kossuth-térre, a hódoló nép- 
gyűlésre.

— Hősök emlékművének leleple 
zése Orgoványon. Vasárnap délelőtt O 
govány nagyközség lakosságának és a kör 
nyékbei: polgárságnak tömeges részvéteiével 
folyt le a világháborúban elesel! orgoványi 
hős katonák tm'ék szobrának leleplezése. A 
k.-tholikus és református templomban tartott 
gyászistentisztelet után Nagy Aurél ezredes, 
Horthy Miklós kormányzó képviseletében 
beszédet mondott s eközb-.-n lehullt a lepd 
az emlékmürő', Nemes György kitünően 
sikerűit alkotásáról amely azt a megindító 
jelen-tét ábrázolja, mikor a katonaruhában 
öltözött apa h’dbaindu'á-iakor búcsúzik 
serdülő fiától. Az emlékművet Eszes János 
főbíró vette át a község nevében. Mokcsay 
Zoltán nemz, tgyülésl képviselő hosszabb 
beszédben emlékezett meg a magyar kaío 
<iák hősiességéről.

— A Gazdasági Egyesület vezetősége 
kikéri az összes gazdasági jellegű szerve 
zetekel, intézményeket és alakulatokat, hogy 
a csütörtöki ünnepség előtt egynegyed 11 
órakor a Oazd. Egyesületben szíveskedjenek 
gyülekezni.

— A kamaratársulat ma, szerdán este 
kezdi m»g kecskeméti vendégszereplését. 
A megnyitó estén Bemard Shaw misztériuma, 
a Candida kerül színre. A szellemes angol 
iró azt kívánja Igazolni e nagy sikerű da 
rabjában, hogy az igazi asszony nemcsak 
gyermekeinek anyja, hanem a saját férjének 
is anyja. Mindvégig lebilincselő ez a darab, 
ameiynek gondos előadása a legteljesebb 
sikert igér. — Holnap csülörökö-i Lengyel 
Menyhért világhírű drámája, a Taifun le‘Z 
műsoron a kamaratársulat legjobb erőinek 
közreműködésével. Az előadások pontosan 
fél kilenckor kezdődnek.

— A KAC választmánya f. hó 12 én 
délután 6 órakor ülést tart a női felsőke 
reskcdelmi iskola igazgatói irodájában, — 
amelyre a tagokat ezúton hivja meg az 
elnökség.

— Nappali áramfogyasztás a múlt 
hónapban. A város villanyüzeménél most 
készült el a kimutatás a május hivi nap 
pali villanyáramfogya-ztásról. A kimutatás 
szerint az özem májusban 122.840 hektó­
watt áramot állított elő, amely mennyiség, 
tekintettel arra, hogy a jéggyár szakadat- 
tarul üzemben volt, teljes mértékben elfő 
gyasztásra került.

— A KTE folyó hó 21 én Kisfáiban,; 
Nyirády féle erdőben nagyszabású majálist i 
rendez tagjai és a sportkedvelői részére. 
Felkéretnek az összes játékosok és tagok, 
hogy folyó hó 11 én este 8 órakor az i 
Otthon kistermében minél nagyobb szám- I 
bán jelenjenek meg.

— Telefonelőfizetők névsora
- könnyen áttekinthető — kapható lapunk ! 

kiadóhivatalában, (Kétternplomköz>. I

Futballistáink törökországi túrája.

A MLSz középmagyarországi kerülete, 
mint már megírtuk, Bulgária és Török’ 
ország válogatottjaival nemzetközi mérkő 
zéseket kötött le válogatott csapatának, 
mely f. hó 12 én Indul el Budapestről. 
Ebben négy kecskeméti játékosfog szerepelni: 
Báthory Jenő, Farkas Elek, Farkas Pál és 
Ballás Zoltán, mindannyian a KAC csapa 
fának tagjai. Az ötödik KAC játékos, Korb 
Oéza, közbejött családi események miatt 
mne vehet részt a túrán.

A középmagyar válogatott csapat vasár 
nap játsza első mérkőzését Szófiában. Úgy 
e mérkőzésről, mint a többiekről Mtgyar- 
országon elsőnek a Kecskéméti Lapok fog 
beszámolni távirati tudósítások alapján. 
Kerületünk válogatott csapatát hivatalosan 
Kovács Mihály, dr. Dívó Alajos kerületi 
elnökök és Dunay Róbert kerületi meg 
bízott vezetik, de elkíséri utján Kecskéméi*  
ről Lázár János földbirtokos is. A túra 
létrejötte igen fényes értékelése a közép 
magyarországi labdaiugósportnak, amennyi­
ben ez az ellő kűlfő di fura, amelyen magyar 
vidéki vá ogatott csapat vesz részt.

— FIGYELEM! Lapunk kiadóhiva­
tala és nyomdája a Kéttemplom köz­
ben van.

— Tornaverseny. A ref. főgimnázium 
ifjúságának házi tornzversenye sz-rdán dé­
lután fé 6 órakor kezdődik az uj k.llé- 
gium udvarán, melyre az igazgató- és egy- 
háztanács tagjait, a szülőket és érdek ődő 
kel tisztelettel meghívja az igazgatóság.

— Orvosi előadás Lakyteleken. F. 
hó 11-én, Űrnapján délután 2 órakor a 
lakyteleki iskolánál dr. Tassy József t. fő­
orvos a maláriáról, dr. Szarvas András kór­
házi főorvos a tüdővészről tart előadást. 
Kimennek még dr. Damó Zoltán és dr. 
Jobbágy Andor orvosok is, akilf magukkal 
viszik a városi kórház vérvizsgáló labora­
tóriumát, hogy a maláriás betegek között 
vizsgálatokat eszközölhessenek. A vérvi.-s 
gátat nagyon egyszerű műtét és semmi 
aggodalomra nem ad okot. Itt emliljük meg, 
hogy a tiszamenti lakosok között azért 
terjed nagymértékben a malária, mert csak 
a legvégső esetben foidulnak orvoshoz, 
pedig a szegények részére teljesen ingyen, 
a módosabbak részére pedig kedvezményes 
gyógyszerek állanak rendelkezésre.

— Kerékpárverseny. A KSC junius 
14-én, vasárnap d. u. 4 órakor rendezi nagy 
szabású kerületi kerékpárversenyéi a Kos 
suth-, Erzsébet , Kuruc körül, Nagykőrösi 
o sz guton és vissz». A versenyen részt 
vesznek: Szeged, Szolnok, Gyöngyös, Békés 
csaba, Nagykőrös, Baja és Kecskemét kerék­
párosai. A verseny iránt nagy az érdeklődés, 
mert az Alföldi Kerület legjobbjai futnak 
az elsőségért. Különösen érdekesnek Ígér­
kezik a 30 km. főverseny, de nem kevésbé 
érdemli meg az érdeklődést az ezer méteres 
sprint verseny is, ahol a közönség végig 
láthatja a tá\o'. A verseny programja, mely 
egyu'tal belépőjegyül is szolgál, 5—10.000 
koronás áron kapható a rer dezőségné'. 
10.000 K. az ülőhely

— „Mit kell tudni a legújabb kény 
szeregyezaégl rendeletről?“ Ezen a 
címen dr. Oerő Ernő budapesti ügyvéd 
szerkesztésében népies Útmutató jelent meg, 
mely a c-ődönkivü i kény«zeregyezségnek 
a legújabban megjelent 15 700—1925. sz. 
igazságügymi'iszteri rendeletben foglalt 
eseteit rendszeresen tátgyalja. A könyv 5000 
korona beküldése ellenében kapható a szer­
zőnél, dr. Oerő Ernő, Budapest, VII kér., 
Klauzál tér 7.

— Nagy tűz Bugacon. Junius 2 án 
este 8 óra tájban kigyulladt és teljesen le- 
égett Nagybugacon Boróky Imre gazdái 
kodó tanyája. A űz a tanya egész hosz 
szában elhamvasztotta « nádból készült 
tetőzetet, úgy, hogy a kár közel húszmillió 
koronát tesz ki. A csendőr, nyomozás 
megállapította, hogy a tüzet a régóta nem 
tisztított kéményből kipattanó szikrák 
okozták.

H— A városi kórház tolvajai. A kecs 
ktméti belső kórháznál az elmúlt év nyarán 
nagyobbarányu, 1921—1924. júniusáig soro 
zatosan elkövetett lopásnak jöttek a nyo 
mára. A kórháznál alkalmazott mosónők 
közül Kovács Erzsébet, Gebei Erzsébet, 
Domokos Józsié, Hajós Józsefné, Kacsor 
Lászlóné, azonkívül Laczkó István kerültek 
ma lopás vádjával a törvényszék elé. — 
A vádlottak száma az orgazdákkal együtt 
26 főre rúg. Rengeteg mennyiségű lepedőt, 
kötszereket és köpenyegeket lopkodtak a 
vád ottak. Ersőrendű vádlott, Kovács Erzsé­
bet egymaga 44 lepedővel károsította a 
városi korházat, amelyekből fehérneműket 
készített s kistafirozta férjét. A vádlottak 
legnagyobb része beismerésben van. Lap­
zártakor a tárgyalás tart.

Ingatlanok forgalma.
Kelő Mihály nős H Kiss Ilonával balló 

szögi 12 h. 492 négyszögöl földjét aján­
dékozás jogcímén Szél Ferenc; 23 h. 550 
négyszögöl földjét Korb Oézáné Szél Ilona ;
— 22 h. 550 négyszögöl földjét Kiss Jó 
zsef nős Kiss Margittal; — 8 h. 1024 
négyszögöl föidjét özv. Pólyák Pá!né H. 
Kiss Anna; 8 h 1496 négyszögöl földjét 
Domokos Sándorné Kelő Eszter ; — 27 h. 
433 négyszögöl fö djél H. KUs Pál nős 
Buzsik Sárával ; — 24 h. 979 négyszögöl 
fö djél Kelő István nős Csabai Â ¿ ressel I
— 27 h 432 négyszögöl földjét Kelő Jáf 
nos nős Binkó Máriával kaptak holdan 
kin'i 3 miirió K értékben.

Faragó Antal IV Szarvas u. 8 házát 
megvette Oömöry Sándor és neje Tóth 
Eszter 125.0C0,000 K.

Anyakönyvi kivonat.
— Május 26. —

Születések: Simigh János rk., N‘meth 
Terézia ref., P.«rádi D -z ő r.-f. B um Flóra izr., 
Gulyás E ek, Káimán rk., Négy Veronika 
rk.. Sz'bó Laszlo r-f., Beke Lrjos ref., So- 
batin Erzsébet Etelka, Nagy Ju-ztina rk., 
Mészáros János rk., Bimbó Józ-ef rk., Bog­
nár Sozál'a rk., Bába Ko^ác Antal, Dezső 
rk., S'ékely Anna Veronika izr., Veres Má­
ria, Migdolna rk.

Házasságok . Adier Iván, Károly, Péter és 
Korb Edit rk.

Halálozások: G.sp rovics Mária rk. 13 
éves, Varga István ref. 17 éves, Dubecz 
Lajos Jenő rk. 21 hónapos, Gíl József ref 
20 hónapos, Szabó Lóri ez rk. 25 napos, 
Kis János rk. 16 napos, Czene Mária rk. 
10 hónapos, Pólyák Ilona rk. 2 éves, özv. 
Szabó Ferenczné Borsodi Eszter rk. 84 éves, 
Rigó Ferenczné Piroska Maria rk. 51 éves, 
Palotás Mihály rk. 14 éves, Fábián Pál rk. 
69 éves, Domoki s Ilona Mária rk. 4 éves, 
özv. Csorba Oyörgyné Szekeres Viktória 
rk. 75 éves.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:
Búza <76 kg tiszavidékl uj) 505,000- 507,500 K. 

(76 kg dunántúli uj) 602,500—505,000 K, (78 kg. 
tiszavidékl uj) 515.000—517,500 K, (78 kg dunántúli 
uj; 512,500—515,000 K, Rozs uj 412,500—417,500 K. 
Árpa (tak. uj) 320.00 ? 330,000 K, (sör) 450,000— 
470,000 K, Zab uj 410,ooo - 440,ooo K. Tengeri 
3l0,ooo—315,ojo K, Repce 65o,ooo—69o,ooo K, 
Korpa 227,500-232 5oo K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése i
N poleon arany 292,6oo :<, Angol font 344,ooo— 

347,000 K, Dollár 70.150-71,233 K, Francia frank 
3489—3513 K, Svájci frank 13,765—13,849 K, Román 
lei 337—339 K, Cseh korona 2(89 -2113 K, Szerb 
dinár 1171-1193, Olasz li.a 2810—2848 K, Osztrák 
schilling 9985—10,045 K darabonként Papirmárka 
16,680-16,844 K A jegyzés egybillió papirmárkárs 
vonatkozik.

A mai zftrícül »
Zürich: Bud&pMt 0 007275

La*tBti;d»»si ti ki»«»
■> Ilit (snkssrttl llrla|klad<- «i íyamSs 

Umáaytársaiáf.
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|~HÁZ, SZÓLÓ ÉS FOLD~|

A Széktóban bortermő |ó szőlő 
eladó. Értekezni lehet Szilády Károly-utca 4. sz a.

Szolnoki-uton •zédságában, a kécskei
dűlőben 10 és fél hold szántó és kaszálóföld eladó. 

Értekezni lehet Károlyi-utca 13 sz. alatt.

FlnrlA Batthyány utca 4. számú jó-
L-laUU Ildi. karban levő ház nagy udvar­
ral, jutányos áron eladó. Értekezni lehet ugyanott 
földszint első szám reggel 8-tól 9 óráig és délután 

2 órától 5-ig.

120 magyar hold 
vasútállomás előtt, részben szőlő, szántó, legelő, sok 
jó épülettel, teljes .felszereléssel, betegseg miatt 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Aszódi Géza 

ügyvéd urnái Kecskemét.

LDÁS—V ÉT E L ~|

I Építőiparosok figyelmébe
ajánlom, hogy a nedves és vizes falakat csakis

I foly ékony sí igetelő vei lehet legbiztosabban

I
 elszigetelni Egyedüli leiakat
Bódogh festékraktára. 

Eladó uj fehér hál«: szoba. 
Megtekinthető V, Pacsirta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.Fedeles hintó
luxuskocsik és sárhányós kocsik 
kaphatók jutányosán Somod! János kocsi­
fényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott 

használt kocsik is becserélhetők.

Két szoba és mellék­
helyiségekből álló egész­
séges lakást keres ?íbk”p""“£ 
felen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetítők 

kizárva.)

Üzlethelyiség
felvilágosítást ad Almásijenő rőföskereskedö, 

Tatay tér (Bódogh gyógyszerész ház).

KÍaHíS 1 szoba> 1 k<>nyha és mellékhelyiségből 
álló lakás, szabad jószágtartás. Azonnal 

elfoglalható. Értekezni lehet Fontányi Ferenc fűszer­
kereskedővel, Széchenyi-kőrut 41. szám alatt.

Olcsón kiadó
kázott. Értekezni lehet Csongrádi-utca 26. szám alatt 

(nagy vaskapus ház) a háztulajdonossal.

Kiadó bútorozott szoba.
A vasút közvetlen közelében pormentes helyen, 
nyaralásra igen alkalmas, intelligens úriembernek 

kiadó. Cim : Hunyadi-város 19. (Wiszt-villa.)

| ÁLLÁST NYERHET |

Kisgyermek mellé
15—16 éves kislányt felveszek. Cim a kiadóban.

Gyakorlattal bíró könyvelő 
délutáni ólakra kerestetik. Ajánlatokat kérjük a pon­
tos cím és fizetési igény megjelölésével a kiadó­

hivatalba leadni, .Pontos*  jelige alatt
,„í‘x

Bádogostanulónak
egy jó családból való fiút azonnal felvesz Szabó 

József bádogos, Bem-utca 9.

| ALKALMAZÁST KERES |

Mosást (háznál) és kézi­
munkát olcsón vállal 
tisztességes magános nő. — Cimet a kiadóba kér.

VEGYES________ I
Egy magános özvegyasszony 
vM/á^,.nahíl,J%azdálkodó birtokos, keres magához 

LeveU?’ vdÍAiCSílídoS >ó ,éríe‘ 55-‘öl bO évesig. 
Levelet a k.adóba kérek .Jó hazastárs*  jeligére.

Friss tyúktojást
1-y elmebe

A BÚTORÉRTÉKES1TÖK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁl 
Nagykőrösi utca 22. szám alatt *

EBEDLO-, HALO- ES KONVHABERENDEZESEK
mélyen leszállított áron kaphatók.

H I T E L K F. PI i EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZM É N V

III

LAKATOS ES 
¡MECHANIKUS 
► VI., Katona József u. 7. sí. alatt 
' Elvállal minden e szakmába vágó munkát 1 
1 tűzhely, kút, varrefép, kerezpar stb. készt- 
1 tétét pontot kivitelben ér ^utányot áron. 

SPECIÁLIS T»l
FEGYVERJAVITÁS!

Csépléshez román bükk tűzifát 
porosz szenet 

legolcsóbban szállít vagontételben a

PR0SYLVAN1A RT.
Budapest, V., Nádor-utca 21. szám. 
Sürgönyeim : CONTFA, Budapest.

<34- é> x> ezi1 alt, 
vas és vasáruk, lemezek, épület és butorvasalások, 
permetezők és azok alkatrészei, 

gummit árcaák, tömlők és szelepek, 
valamint mindenféle műszaki áru a 
legolcsóbb napi áron szerezhető be 

Bimbó János 
vaskereskedésében Kecskemét, Vásári-u. 
(Ress-féle ház.) Telefon 172.

VARR0NQ
ajánlja magát, házhoz ts megy. 
Nöl ruhákat, valamint női és férfi 
FEHÉRNEMŰT ízlésesen én ju 
tányoaan készít: VARGA 
IV kerület, Csáky utca 14. szám

ügyes, megbízható idősebb

röföskereskedössged 
felvétetik. Ajánlatot Írásban 
kérünk *.\legbizhatót  jeligére 

a kiadóhivatalba.

Ebédlő (plüss)

SZŐNYEGEK 
futószőnyegek, linóleumok 

legolcsóbban 
SÉQNER LIPÓT 
kárpitosnál, Nagy kőröai-uica 15.

JÁVORKA IMRE

múköszörüs
Arany Játios-ulca 8.

vállalja borotva homorú köszörülését és 
mindennemű ollók, kések, továbbá sző 
nyegollók görbilését gyorsan és olcsón 

eszközli.

legmagasabb áron 
veszünk.

Bartha Kálmán baromfi, tojás, 
vadkivitel IV , SzarvgCaC27.

Bőrdiszművek, 
bőröndök, ridikölöL, szakszerű készíté­
sét, alakítását és iavítását is elfogadja 

Sellinger Testvérek és Társa 
Kecskemét, Arany János-utca 1. sz.

Piaci árjegyzék
1925 junius 9 én.

Marha élősúlyban — — — 1 kgr.
Borjú élősúlyban — — — 1 kgr.
Birka élősúlyban — — — 1 kgr.
Bárány élősúlyban — — — 1 kgr.
Hízott sertés 4°/o levon.— — 1 kgr. 
'larhahus — — — — — I kgr.
Borjúhús — — — — — I kgr.
Birkahús------- — — — — 1 kgr.
Bárányhus — — — — — 1 kgr.
Nóvendékhús — ' '■—
Sertéshús — — 
Füstölt sertéshús 
Fej és láb — — 
Fris szalont 
Sós szalonn 
Zsír--------
Háj--------
Bélzsir — 
Marhapacal 
Virsli — 
rüstölt szalont 
Füstölt kolbász 
Friss kolbász 
Csibe rántani

10000
9000
9000 

16000 
240 0 
24000 
20C00

12000 
12000 
12000 
19000 
28000 
36000 
24000 
24000

30000 
35000 
240C0 
26000
40000
36000
28COÜ

50000
i

5:000

28000
36000
35000

12000 
34000

ÍOOOO

Juhturó — 
Tehénsajt 
Juh sajt — 
Vaj--------
Bab--------
Burgonya 
Káposzta 
Petrezselye 
Sóska — 
Sárgarépa 
Spenót —
Paradicsom 
Retek— — 
Tokká poszta 
Saláta 
Piszke 
Kara láb 
Gyökér 
fokiiagy 
Vereshagyni 
Zöld hagyni 
Zöldpaprika 
Paprika törött — 
Köles kása- 
Árpa kása 
Tarhonya 
Lebbencs 
Cseresznye 
Üvegmeggy - 
Vörosmeggy

Kajszi barack 
Alma

Széna 
Szalma 
Takarmányrépa

47rw 00 '

40 00 
400 0 
36000 
20000

- - 1 kg. 12000
- - 1 kg. 18000 I70C0
- — 1 par 40- 70000
- — 1 par 100- 120000

— 1 drb. 10C0 1100
• — 1 kgr. — 5000C
- — 1 kgr —

3COOO 4(000
• — 1 kgr 24000
----- 1 liter. 3000 3500'
■ — 1 liter. 20000
• - 1 kgr 14000 15000
- — 1 kgr. 40000
- — 1 kgr. 20JC0
- - 1 kgr. 20000 26006
■ - 1 kgr. 70000
- - ' kgr 3000
- 1 kgr. 1600 2000

■ — 1 kgr.

■ - 1 kgr
- 1 csomó. 1500 10CO
■ — 1 kgr. — —
- 1 kgr —

500
3000 4CC0

- — 1 fej 201 64 0
------ 1 lit 6000 8TJ0
------1 kg 8000 6000

- 1 kgr.
- 1 kgr. (>000 5000

- — 1 cs. 501
— 1 drb. 10(0
— 1 kgr 40000 30000

1 liter. 4000
1 liter. 5000
1 liter. 9000 8000
1 liter. 7000

■ — 1 kgr. 4000 1200b

rendezett kön,,nyMndáJáb*n  — Nyo


